

Руководителю  
Патриотического проекта  
«Международный Кремлёвский  
Благотворительный Кадетский Бал»  
Ю.Ю.Кирпичниковой

Уважаема Юлия Юрьевна!

От себя хочу выразить Вам огромную благодарность за то, что Вы продвигаете такой масштабный проект. Благодаря Вам кадеты со всей нашей страны и даже из-за рубежа объединяются в одну большую и дружную семью!

Когда я кружился в вальсе, меня переполняли эмоции, я был самым счастливым человеком в мире. Я познакомился с кадетами из других регионов, с которыми буду поддерживать общение долгие годы.

Я искренне рад, что стал участником IX Международного Кремлёвского Благотворительного Кадетского Бала и никогда этого не забуду.

Желаю Вам успехов в Вашем проекте! Пусть Бал продолжается!

Крепский Иван, МБОУ «Кадетская школа» г.Сосногорска Республики Коми

Руководителю  
Патриотического проекта  
«Международный Кремлёвский  
Благотворительный Кадетский Бал»  
Ю.Ю.Кирпичниковой

Уважаемая Юлия Юрьевна!

Разрешите выразить Вам большую благодарность и сказать спасибо за чудесное мероприятие – Международный Кремлёвский Благотворительный Кадетский Бал!

Спасибо за Ваш личный вклад в поддержку и развитие кадетского движения. Именно такие мероприятия показывают ценности и значимость этого движения.

Для меня это событие было знаменательным. Жаль, что участие в нём возможно всего один раз. Я очень рада, что смогла стать участником IX Международного Благотворительного Кадетского Бала, попасть на который могут лишь лучшие из лучших. Также я безумно горжусь тем, что наша школа единственная представляла нашу Республику Коми.

Ещё раз огромное спасибо!

Андропова Арина, МБОУ «Кадетская школа» г. Сосногорска Республики  
Коми